

裸婚老公长期失业还不上进

为爱裸婚

以前,听人讨论“面包”与“爱情”的话题,说没有面包的爱情如何如何不幸时,我总是嗤之以鼻,反驳这种观点,可当我飞蛾扑火般与政煜步入婚姻,踉踉跄跄走到现在,我才发现生活果然是现实的,婚姻亦是现实的,没有面包,婚姻里的爱情只剩叹息。

宽泛地说,我和政煜算得上青梅竹马,我们的童年是在一起度过的,小学同班,初中同校,后来,我爸调动工作,我们跟着搬了家,自此,我和政煜就失去了联系。可谁想,兜兜转转,多年后,我们竟然偶然相遇,童年时的友情瞬间升华成了爱情。那时我还上大学,而政煜已经中专毕业,工作多年。

那段日子真的甜蜜得叫人怀念,我们爱得快乐而满足。政煜的父母在他刚上小学时就离婚了,多年来是他母亲独自含辛茹苦地把她抚育成人,所以政煜生活上很节俭。我们恋爱后他几乎没送过我什么礼物,反而是我跟着他学会了如何省钱,如何节约,可我从觉得苦,而是乐在其中,我总觉得男孩子会过日子总比整天挥霍强多了。

时光匆匆而过,很快,我就大学毕业了。因为父母不允许我大学期间谈恋爱,所以我和政煜的恋情一直瞒着他们,直到大学毕业后才把他带到了家人面前,没想到依然遭到了反对,他们觉得

政煜和他家的条件都太差,而凭我的条件完全可以找一个更好的。他们每个人都说我注定会后悔,但人总是有那么点倔脾气的,他们越是这样说,我越是不肯放弃,甚至后来一意孤行,不惜和父母闹翻,偷偷与政煜领了结婚证,只请较要好的朋友吃了一顿饭,就算是结婚了。

我们可以说是名副其实的“裸婚”,当时真的是什么都没有,没办婚礼,没有婚戒,甚至连婚纱照都没拍,房子也是租的,他家什么也拿不出,我父母气得什么也不管。不过,我当时真的不在乎,我相信政煜的一句话,“人只要有一双手,就不会被饿死”,没钱不要紧,我们可以慢慢攒,只要肯努力,我相信我和他的前途是光明的、有希望的。

一再失业

结婚第一年,我就怀孕了,说实话,这是个意外,我和政煜都没有心理准备,以我们当时的经济条件而言,实在不适合要孩子,无奈之下,只得把孩子打掉了。那天政煜陪我去医院。虽然做的是无痛人流,可说实话,我的心很痛,我知道他也很伤心。

可能也是受了这件事的刺激,结婚第二年,政煜跟我说,他想辞职,和一个朋友合伙做生意。一听说他要辞职,我心里就一咯噔,他的那份工作虽然薪水不高,但还算稳定,可看到政煜一副信心十足的样子,况且他也是

在为这个家的未来打算,我决定支持他,还想法帮他筹了两万元作为他入股的资金。那段时间,他真的很拼命,一大早就出去了,晚上很晚才回来。可也许他和他那个朋友都不是做生意的料,之前预想得很好,结果问题一大堆,两个人还经常因为意见不同闹矛盾,折腾了一年,最终还是以散伙告终。

生意做不成了,那就找工作呗,可这年头工作哪有那么好找,何况政煜还只是中专学历。我劝他还回原来的公司试试,他不肯,直到这时我才知道,当初辞职其实还有个原因,他和主管领导发生了争执,之后就老是被挑刺,干得不痛快。

为了找到一份好一些的工作,政煜后来不得不找人做了个假的本科学历,失业5个多月后,他终于找到了一份工作,而且工资比我还要高一些。我们都很高兴,日子仿佛又有了盼头。可好景不长,才不过八九月,政煜就又失业了,公司新领导上任,把他给炒了。于是他只好重新找工作。在家又待了三四个月,一个朋友给他介绍了一份工作,可上班没几天,他却自己不干了,原因是工作太枯燥。那天,我们发生了恋爱以来最大的一次争执,当初他做生意赔了本,我也没跟他那样吵过。可这次,他真的让我太失望了。他失业的日子里,两个人的一切开销仅靠我那点可

怜的工资,日子过成什么样,可想而知。明知家里早已是捉襟见肘,他还那么随意地辞职,他想过我身上的压力吗?

那次吵过之后,我俩都哭了,政煜把我搂在怀里,让我相信他,说面包会有,牛奶会有,一切都会有的。也许是老天看到了我们的眼泪、我们的难处,再次给了政煜一个机会,他一个老同学创业成功,叫他去帮忙,做总经理助理,职位不错,待遇也挺好。随后一年,虽然工作辛苦,经常要加班,但政煜真的很努力,年底还被封了个大红包,我们的生活一步步好了起来。可天有不测风云,不到两年,正当我沉浸在对未来美好的憧憬中时,政煜又辞职了,这次的辞职理由是他与公司里另一个老板不和,实在干不下去了。

前途茫茫

那次之后,郁郁不得志的政煜又断断续续地找过几份工作,但都干不长,几乎陷入了一种恶性循环,工作时间越来越短,失业时间越来越长。待业在家的日子里,他不是玩电脑,就是看电视。对此,我很反感,虽然下班回家可以吃现成的,他依然对我细心、体贴,但我要的不是这样的“家庭煮夫”,再说,我们现在根本没有资本过这样的生活。

我们的争吵越来越多。有一次,我本想和他平心静气地沟通一下,劝他好好找份工作稳定下来,我说他长期失业让我压力很大,对前途感觉很茫然。他听了,开始的时候还安慰我,可也许是心情都郁闷,话不投机,说多了,

大家又变成相互指责。他埋怨我把钱看得太重,我责怪他没有一点家庭责任感。

看到以往的同学、朋友纷纷买房结婚生子,老公事业有成,再想想自己过的日子,连一分钱都得算计着花,心里有时真的很不是滋味。结婚时,有个同学对我说“贫贱夫妻百事哀”,当时我不以为然,现在才真正体会到其中的辛酸与无奈。如果政煜一直这样经常性长期失业,我该怎么办?我们的未来该怎么办?我的年纪也不小了,但由于没钱没房,根本不敢要孩子。

其实我对政煜的要求并不高,不需要他怎么事业有成,只要他能有一份相对稳定一点的工作,能养活他自己就可以了。可他真的太让我失望了。距离上次被“炒鱿鱼”,政煜至今失业已有10个多月了,可他还没有找到工作,我甚至有他在破罐破摔的感觉。前一段,有家公司通知他去面试,可他头一天在电脑上玩游戏,凌晨三点多才睡,结果第二天睡过了头,错过了面试。当初政煜对我说,“人只要有一双手,就不会饿死”,可像他现在这样,就算有一双手,如果不努力,不工作,总有一天会饿死的。

这段日子,我经常不由自主地长吁短叹,对政煜失望,对未来茫然。我不希望我们的婚姻就这样被叫停,毕竟政煜对我真的很好,关心我,迁就我,但如果生活长此以往都是这样,我不知道自己还能坚持多久,我真的好累好累。

婚后女人咋管丈夫他才不出轨



寻找属于自己所谓的幸福。其实,有时男人花心也是一种自卑的表现,只要女人稍加方法引导让他把色心藏起,是完全可以摆脱的。

用温柔来感化,让花心的男人良心发现:对于婚后的男人出轨来说,很多的时候,一定是想找一个与妻子性格不一样的女人。他们花心出轨,往往是下意识的想找一个和自己的老婆不一样的人,图的就是一个新鲜,玩的就是一个心跳。你无需怀疑,男人就是这样,他要的就是在婚姻之外的调剂和补充。因此,作为女人就要掂量一下自己,尽量满足男人的喜好,自己做一些妥协。最好是用自己的体贴温柔来感化他,用自己的大度来提醒他,让他良心发现,转身回头。

做他的红颜知己,让花心男人的色心不外溢:有人说男人花心是英雄本色,其实,是说男人的一生都在追求爱情,追求刺激。不管他的婚姻生活是否美满,男人都一直在寻找那个红颜知己。于是,男人的天性中的“花心”总想蠢蠢欲动。老实说,这是男人心里挥之不去的“红颜情结”,是男人一辈子都在寻找的那个懂得自己的好女人。因此,从女人的角度来看,妻子就应该转变一下角色,注意改变和提升自己,做他的红颜,做他的知己,让他为你的改变而改变,从而让他的色心不外溢。

当然,女人婚后对付花心男人的办法很多。说直白点,社会上的女人有多少,对男人的诱惑就有多少。其实,女人婚后对付花心男人也就是一场爱情的博弈:谁能驾驭爱情的游戏规则,谁就能成为爱情的赢家。只是古月觉得,男人花心出轨之后,女人首先想的不是应该怎么把男人拖回来,而应该思考男人为什么会出轨。从自己身上找问题,及时发现问题,解决问题,对症下药,让自己变得更完美,让男人把你除掉干扰,让他把色心藏起。千万不能贸然之下选择大吵大闹,用报复的心里选择出轨去

一见钟情和普通爱情有何区别

真有“爱之图”吗?

西方学者早已提出“爱之图”一说,即说每个人的大脑深处早就有一幅最相恋对象的图画,现实生活中若遇到跟这幅图画相似的人,就会产生强烈的亲近和爱恋之感,越是相似,爱恋的感觉越强烈越真实。以这一说法来解释“一见钟情”,应该是不谋而合的,现实中碰到了自己的“爱之图”,只要一见到就爱上了,快到只有“一见”的功夫,就爱到了“钟情”的程度了。

爱之图和一见钟情不谋而合,又相互予以证明,脑中有一个现存的“图像”(爱之图),所以才有“一见钟情”现象,既然“一见钟情”,又证明了“早已爱过”,相互佐证。既然没有人否认“一见钟情”的存在,当然人们也不能否定“爱之图”的假设。

人类婚姻自发展到单偶婚即一夫一妻制的婚姻以来,婚外恋和婚外性行为,几乎是伴随一夫一妻婚姻必不可少的一种社会现象,甚至不得不承认这是一夫一妻制婚姻的一种补充,因为现有的婚姻并不是人类最合理的婚姻,婚姻真正有爱情的或者是持久有爱情的夫妻实在是少数,而婚姻更多的只是一种社会的性制约形式而已。为什么在多数人的一生中都会有不同程度的婚外恋情的出现呢?

因为他们即使在婚后,依然有很多的机会与自己“爱之图”有不同程度相似的对象相遇,而因此会产生各种程度的婚外恋情。

假如远视者钟情,近视仍钟情,越看越真,钟情越深,才认为是真正的“一见钟情”。

一见钟情和普通爱情有何区别

一见就是刚一看见之意,表示快,快到“瞬间”、“即刻”对方的相貌一映入自己的大脑,与脑中原存的“爱之图”磨合,立刻产生反应,那么熟悉、那么亲热,那

么可爱。不像遇见陌生人,首先要仔细端详、观察,甚至试探,不断地去了解对方,产生第一印象,以判断他(她)是好人还是坏人,来者不善还是友善,自己的安全感怎样等等,以后才能逐步放开与其交往。而一见钟情者则不需要这个过程,一见如故,一见到就感到亲切,一见就有信任感,不假思索,甚至他们自己也闹不明白,为什么自己那么快就信任对方,对对方产生的都是好感……

普通恋爱,一般就没有那么快,初次见面,觉得很新鲜,会产生第一印象,从对方的相貌、身体素质、仪表姿态、气质风度,从而得到一些初步的判断,在这中间,第一眼看到的外貌也很重要。比如一位男士第一眼看到的就是一位非常靓丽的女性,产生爱慕好感也很正常。因为男人视女人,审美观的主要特征都是共同的,一位美女几乎所有男士看到都会说她很美,也同时会产生爱慕,产生好感,这种爱慕或好感当然也有“一见”即生之意,但这种爱慕和好感仅仅是肤浅的一种好感,等到真正爱上对方,决不是“一见”就定的事。

钟情,就是一心一意的、非常明确的、单向表达的爱慕之情,这种情是深层的、专一的,即情有独钟,非他(她)莫属,而且是全身心的。当确信对方也钟情于自己的时候,更是全身心投入,不顾一切,义无反顾,会进入一种迷醉的状态,情不自禁,忘乎所以,疯狂投入。对对方的一举一动、一言一行高度敏感,对自己会有震撼性的影响,情感波动很大。

由于强烈爱意,常会把对方看得是完美无缺的,即所谓“情人眼里出西施”,爱情中的“晕轮效应”。“一见钟情”中的爱情,瞬间投入,不知不觉即达钟情的程度,这种投入理智的成分较少。

一般爱情都有一个发展的过程,而且也正因为是一个逐渐发展的过程,即使其已经发展得比较成熟,其爱的程度仍不易达到痴迷的或者钟情的程度,一般爱情中理智的成分相对较多。

一般爱情可以有良好的或爱慕的第一印象,随后由于接触的增多,交流沟通,相互了解,逐步加深了爱慕之感,逐渐培养了爱情。

一般爱情也可以没有良好的或爱慕的第一印象,但以后有不断接触和交流的机会,逐渐由同事或熟人发展为朋友或挚友,在不断深化的友谊的基础上,逐渐发展为爱慕之情。

还有根本未见过面,由文字(书信)、网上的信息,或电话交流,而产生了恋情,尤其是网恋,随着手机、网络生活的普及,越来越盛行。

一般的恋爱与一见钟情不仅在恋情发展的速度上,而且在恋情的深度上存在明显不同。

一见钟情有不可替代性

存在爱之图的一见钟情,在经历第一印象到深入了解之后,会非常相互专一,不可改变,不可替代,相互执着地认定对方,对待其他条件更优秀者,更热情者会毫无感觉,不屑一顾。即使自己也主动迎合对方,甚至对对方的热情或爱慕做出反应,但自我感觉就是不到位的,即便与对方走得很近,甚至有了正常的性交往,也能感觉到性快感,甚至性高潮,但就是留不下深刻的爱意,无法刻骨铭心;也能相互伴随,不断交流沟通,相互理解帮助,能做一对常人看来是很好的夫妻,但感觉到总是到了一个高度;偶尔离开了,甚至长时间分手了,感觉平淡,没有深刻的相思之情;小别再聚,也没有多大的激情,若遇比对象更漂亮或更潇洒的很容易移情别恋,容易充当第三者,甚至发生婚外情。